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Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

4 КЛАСС 

 

 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 45 минут. Работа содержит 
12 заданий.  

В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запиши ответ 
в указанном месте.  

В заданиях 5 (пункт 2) и 11 нужно сделать чертёж или рисунок. В задании 
10 нужно записать ответ, заполнив приведённую форму. 

В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», 
запиши решение и ответ в указанном месте.  

Если ты хочешь изменить ответ, то зачеркни его и запиши рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими 

тетрадями, справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике 

проверяться и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 

экономии времени пропускай задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходи к следующему. Постарайся выполнить как можно больше заданий. 

 
 

Желаем успеха! 
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Найди значение выражения 46 17.+  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найди значение выражения 24 16 : 4 19.+ −  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Рассмотри рисунок и ответь на вопрос: сколько рублей стоит покупка, 
состоящая из трёх пачек масла и одной пачки творога? 
 

 
 

Запиши решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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Поезд из Москвы в Санкт-Петербург отправляется в 10 ч 20 мин. В какое время 
поезд окажется в Санкт-Петербурге, если длительность поездки составляет 4 ч 
50 мин.? Разницы во времени в городах нет. 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

1) На клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображён прямоугольник. 
Найди периметр этого прямоугольника.  
 

            
            Ответ: 
            

 

 
 

2) На клетчатом поле со стороной клетки 1 см изображена фигура. Изобрази на 
рисунке прямоугольник площадью 21 см2 так, чтобы вся данная фигура была 
его частью. 
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Четыре друга решили заняться спортивными упражнениями, а результаты — 
кто сколько раз подтянулся, присел и отжался — записали в таблицу. Ответь на 
вопросы. 
 

 Подтягивания Приседания Отжимания 
Саша 5 20 15 
Максим 7 15 20 
Илья 3 12 10 
Олег 4 17 14 

 
1) Сколько приседаний сделал Олег? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько всего отжиманий они сделали вместе? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найди значение выражения 1300 : 25 16 368.⋅ +  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В зал привезли оборудование: беговые дорожки и скамейки – общим весом 2 т. 
При этом вес беговой дорожки – 200 кг, а вес скамейки – 50 кг. Беговых 
дорожек привезли восемь штук. Сколько привезли скамеек?  
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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У Тани есть конфеты: 6 апельсиновых, 7 клубничных, 8 лимонных 
и 9 вишнёвых. Таня хочет разложить все конфеты в несколько пакетиков так, 
чтобы ни в одном пакетике не было двух одинаковых конфет и чтобы во всех 
пакетиках конфет было одинаковое количество. 
 
1) Какое самое маленькое количество пакетиков сможет собрать Таня? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Таня разложила все конфеты в десять пакетиков, причём конфет во всех 
пакетиках одинаковое количество и ни в одном пакетике нет двух одинаковых 
конфет. Сколько у неё получилось пакетиков, в которых есть и клубничная, и 
лимонная, и вишнёвая конфета? 
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Ответ: 
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Сергей написал сочинение «Мой любимый район». 
 

Наша река Менжа, конечно, не Волга, но тоже красивая и большая. 
Раньше наш район был тихий: улицы Лодочная, Чёрная и Сенная выходили 
на берег Менжи и там заканчивались. Учительница в школе говорила, что 
по Чёрной раньше от реки возили уголь, а по Сенной — сено. Потому такие 
названия улиц. Лодочная и Чёрная пересекают улицу, которая называется 
Бережная. Не потому, что бережёт что-то, а потому что идёт вдоль берега 
Менжи, но не прямо по берегу, а чуть дальше. Сенная тоже выходит 
на Бережную, но дальше не идёт. 

Недавно все улицы заасфальтировали. Построили набережную, 
по которой теперь ездят автомобили и гуляют люди. Набережную назвали 
Новой. А улица Чёрная теперь выходит на новый мост через Менжу. Сразу 
стало больше людей и машин, весь район ожил, стали открываться магазины. 
Один магазин называется «Треугольник», потому что здание магазина 
треугольное. Оно стоит между Новой набережной, Чёрной улицей и Коровьим 
переулком, который идёт наискосок. Если посмотреть на карту города, 
то видно треугольник, про который учительница сказала, что он 
прямоугольный. Но это мы будем проходить позже на математике. 
 

Прочти сочинение и рассмотри план. Пользуясь описанием, которое дал 
Сергей, надпиши названия всех улиц, набережной и переулка на плане. 
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На столбе висела табличка (рис. 1). Верхний винт, державший табличку, выпал, 
и табличка перевернулась. Нарисуй, как будет выглядеть перевёрнутая 
табличка с надписью (рис. 2).  
 

Рис. 1 Рис. 2  
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Коля с родителями собирал грибы. Мама нашла 18 грибов, папа нашёл  
36 грибов, а Коля нашёл на столько же больше грибов, чем нашла мама, на 
сколько меньше, чем нашёл папа. Сколько грибов нашёл Коля? 
 
Запиши решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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